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決算審査特別委員会都市建設分科会記録 

 

日 令和５年９月27日（水） （第３回定例会） 

時 
             休    憩 

午後４時11分 開議 （  な    し  ） 午後４時14分 散会 

場 所 第５委員会室 

出席委員 

松 坂 吉 則 桜 井 秀 夫 吉 川 英 二 守 屋   聡 

亀 井 琢 磨 佐々木 友 樹 小松﨑 文 嘉 向 後 保 雄 

石 橋   毅 白 鳥   誠   

欠席委員 な  し 

担当書記 田 野 仁 志 谷 口 昌 隆   

説 明 員  

協議案件 指摘要望事項の検討 

そ の 他  

            主 査    松 坂 吉 則 
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午後４時11分開議 

 

○主査（松坂吉則君） ただいまから、決算審査特別委員会都市建設分科会を開きます。 

 本日の審査日程につきましては、指摘要望事項の検討でございます。 

 

指摘要望事項の検討 

○主査（松坂吉則君） 委員の皆様からいろいろと御指摘をいただきまして、正副主査により、

決算審査特別委員会都市建設分科会としての指摘要望事項を検討いたしました。 

 まず、正副主査案を副主査より発表いたします。桜井副主査。 

○副主査（桜井秀夫君） それでは、都市局についてです。地域公共交通については、地域の

足として必要不可欠な存在でありながら、いわゆる2024年問題に代表される人手不足による減

便等が懸念されることから、公費負担との調和の取れた、既存バス路線等の維持に資する支援

を検討されたい。 

また、公共交通不便地域にあっては、社会実験や支援業務の検討に精力的に取り組み、地域

の実態に即した、民間を活用した有効な移動手段の導入につながる施策展開を図られたい。 

２点目、建設局です。雨水対策については、豪雨災害の激甚化、頻発化が顕著となっている

が、雨水対策重点地区をはじめとした施策の効果が発揮されていることから、引き続き計画的

に推進するとともに、集水ますの清掃等、緊急時の自助に資する取組について、より一層の市

民周知を図られたい。 

また、これらの問題に対応する土木事務所の機能強化や、迅速に対応し得る技術職の育成を

行い、市民生活における安全・安心の確保に努められたい。 

以上です。 

○主査（松坂吉則君） まず１点目は、地域交通の問題点を公費で解決することもいいんです

けれども、ある程度、一定のところでどう判断するかということがあるので、それを踏まえた

形で作ったものが、都市局です。 

 ２点目につきましては、雨水対策が皆さんから出たと、それに伴い、土木事務所の、いろい

ろと人員の配置だったり、予算のこともおっしゃられていた方が多かったので、それを合わせ

技で、強引だったんですけれども盛り込んだということでございますが、これでよろしいでし

ょうか。 

 [「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○主査（松坂吉則君） ありがとうございます。それでは、これで分科会の報告をつくりたい

と思いますので、よろしくお願いいたします。 

 それでは、これでおしまいになりますので、よろしくお願いいたします。 

 ありがとうございました。 

 

午後４時14分散会 

 

 


